

存钱时吞了1万多元,卡上余额却没增加

担心钱丢失 他锁了ATM机

ATM机上取钱有限额,单次存款也有有限额,前两天,50多岁的毛先生在ATM机上存钱时,因为没有听从语音提示,结果被吞了1万多元,而卡上的余额并未增加,他因此担心存款丢失,便用链条锁锁了ATM机的门。

4月11日晚上7点左右,毛先生在鄞州望童路上的某银行ATM机器上存钱。他将1.2万元全部放入ATM机存款口,机器在点验后提醒有13张无法正常点验,他就将这些钱拿了回来,机器里还剩下107张。但是没有提示存款成功。于是,他马上查了余额,发现余额并未增加。他立即打了95533反映情况,接线员说会在5个工作日内给予答复。

毛先生担心机器故障,无法确认其存入的具体金额,于是买了把链条锁,将ATM机的玻璃门锁了起来。之后,他将这一切告知了95533的工作人员,并要求银行能够加急处理。

4月12日下午5点左右,毛先生又求助商报,希望记者能帮他去催催银行。

昨天上午,银行工作人员回复记者,事情正在处理当中,ATM机没有故障,毛先生的钱被吞的原因是存款超过了限额,建行ATM机单次只能存100张百元钞票,毛先生存入了107张,又没有及时取出多余的钱,在30秒内,ATM机器就自动吞钞了。

该工作人员说,这种情况一般很少发生,因为ATM机器会通过语音和文字提醒操作的客户,估计毛先生没有注意到提醒。



漫画 章丽珍

银行方面联系了毛先生,表示将尽快将钱打入他的银行卡内。毛先生随后也把ATM机大门上的锁打开了。

记者了解到,各个银行ATM机单次存款限额还不一样。农行的ATM机限额也是1万

元,而宁波银行的限额有两种,一种是2万元,一种是5000元。银行方面提醒,在ATM机上存钱时,请注意语音和文字提醒,以免造成麻烦。

记者 陈爱红

小两口失和,她深夜扬言自杀——

吃安眠药 反锁大门躲进衣柜

昨天零点,余姚消防大队接到一名男子报警称,其妻子在家服用了大量安眠药,把自己反锁在家,电话也联系不上。

不久,110指挥中心又接到一女子的电话,称让他老公快去收尸,说完就挂掉电话。报警人员试图回拨过去,但对方电话始终无人接听。

消防官兵赶到报警男子提供的地址时,当地派出所民警已经先期赶来。这里是一街面房,有上下两层,一楼是塑料制品铺子,

二楼是店家住处。此时,报警男子正在一楼门口,心急如焚,还不停地拍打着被反锁的卷帘门。

男子说,近期他与妻子因为琐事发生了争吵,妻子一时想不开曾扬言要自杀,当晚,他在外面突然接到妻子的电话,称服用了提前买好的安眠药。男子急忙赶回家,不料门被反锁着,敲了好一阵子也没人应答。

消防战士立即对一楼卷帘门进行破拆,仅1分钟就破门而入,但冲上二楼房间,却未发

现被困女子。男子也觉得奇怪。

随后,消防官兵和派出所民警展开地毯式搜寻,终于在房间衣柜里找到了女子。当时她已经昏迷,疑似服用大量安眠药所致。

消防战士迅速将女子抱起,直奔等候在楼下的救护车。

目前,这名女子已脱离生命危险,还在医院接受治疗。

记者 张贻富
通讯员 王董

赔了6万元只追回159元

保险公司为何做了亏本生意?

保险公司在大家的印象中,一向是比较“精明”的。可是在宁波市中级人民法院最近审结的一起案件中,保险公司已经对外理赔了6万元,而最终被判决只能追偿159元,显然是“亏大了”。这究竟是怎么回事呢?

2012年12月,某保险公司与上海群众物流公司(以下简称群众公司)签订了保险合同,约定该公司承运的货物,如果在运输过程中发生损毁,保险公司将按照实际损失进行赔偿。

2013年4月,群众公司承接了一批货物,为降低运输成本,将这批货物委托给宁波百岁物流公司(以下简称百岁公司)运输,并签订了《运输协议》。不幸的是,在运输过程中,由于天气炎热,这批货物着

火,烧了个精光。损毁货物价值6万元,保险公司按照合同约定进行了赔偿,并依照保险法相关规定,取得了对百岁公司的代位追偿权。

可仔细一看两物流公司签订的《运输协议》,保险公司顿时傻眼了。在百岁公司提供的《运输协议》中,载明:“托运货物必须按照实际价格保价,如果没有保价,只按照货物运费的30%进行赔偿”(以下简称“保价条款”)。千算万算,保险公司没有料到群众公司居然没有对货物进行保价,按照货物运费530元的30%,保险公司只能够向百岁公司追偿159元。

左思右想,保险公司觉得太冤枉,把百岁公司告上了法庭,要求确认保价条款无效,并要求对方赔偿其实际支付的6万元。

法院经审理后认为,这个“保价条款”虽然在一定程度上减轻了百岁公司的责任,但是因为签订合同的双方都是物流企业,对于保价条款的内容应该是熟知的,因此“保价条款”对双方都有约束力。保险公司虽代位取得群众公司的赔偿请求权,但是只能在群众公司能够获得赔偿的范围内请求赔偿,自然也就只能获得159元的赔偿款。

法官说,这个案件的审理结果给保险公司提了个醒,今后在设计保险合同的时候,一定要注意这种风险。作为普通老百姓,在签订保险合同的时候,也要仔细阅读各类条款,对于一些免除对方责任,限制自己权利的条款,要及时向保险公司了解清楚。

通讯员 张颖璐 胡蝶
记者 胡珊

借车给朋友竟被抵押了

今年春节,张某约了小李等一众朋友吃饭,K歌。

“你那辆宝马车能不能借我开几天?”在KTV包厢,张某热乎地拍拍小李的肩膀,当时小李已经有些微醺,没多想就答应了。

一天天过去了,张某迟迟没有还车。

直到3月22日,小李的妻子突然接到江苏一家典当行打来的电话:“你的车子抵押在我们这里,不要的话,我们就把车卖了。”

“骗子!”莫名其妙接到这种电话,小李的妻子是一百个不相信。可听妻子说起这通电话,小李心里不由“咯噔”一下:把车借给张某已半个多月了,该不会出什么事吧?

小李立即给张某打电话,没想到对方竟然关机了。这下,小李慌了。他又赶紧向江苏的那家典当行打听,得知约10天前,有人把小李的车开去抵押了28万元。

小李赶紧报案。“其实我们也不算太熟的朋友。”面对民警的询问,小李一脸郁闷,他只知道张某的名字,其他信息一无所知。

3月底,民警终于找到了张某工作的公司,可他已经多日没去上班了。

4月8日晚上,民警居然拨通了张某的电话。可一听是民警,张某立即挂断了,之后又如人间蒸发了一样。

直到4月10日深夜,民警收到张某发来的短信,称第二天会自首。

39岁的张某是宁波本地人,借到小李的车后,不久就把车开去了江苏。他还伪造了一份有小李妻子签名的二手车抵押协议,交给江苏那家典当行。对方信以为真,给了他28万元。

据张某说,他经营的公司资金周转不灵,原本想把小李的车抵押用来周转一下。不过,事实却是,28万元到手后,他就拿去跟朋友胡吃海喝,没几天就花完了。

目前,张某已经被警方刑事拘留。

通讯员 洪茜琼 记者 石承承

酒后进错门竟猥亵妇女

近日,龙某因犯强制猥亵罪,被慈溪法院判处有期徒刑半年。令人啼笑皆非的是,他作案时是因为醉酒后进错了家门。

龙某30来岁,湖南人,独自租住在慈溪堰堰镇樟树村。

去年9月27日下午,他和几个老乡一起喝酒,天黑后,回到暂住房睡觉。晚上醒想来想去网吧,但路上感觉头晕就回家了。

“回到暂住房门口,在墙角解了小便,用手撑了下门,门就开了……”龙某说。

龙某进入的是隔壁的房间,这里租住着小英(化名)一家三口。

当天晚上,因为老公出去和老乡吃饭还没回来,小英给老公留了门,便和儿子一起先睡了。

晚上10点左右,小英在睡梦中迷迷糊糊听到有人推门,以为是老公回来了。可用手机亮光照了一下,发现来人并非老公,而是住在隔壁的龙某。

龙某直接扑到小英身上,一只手捂住她的嘴巴,另一只手伸进睡衣里摸她胸部。

小英反抗,龙某还用双手掐住她的脖子。小英奋力挣扎,找到时机狠狠咬了对方的手……龙某只得放弃,慌忙夺门而逃。

小英吓坏了,赶紧叫人帮忙报警。

法院在审理后认为,龙某以暴力方法强制猥亵妇女,事实清楚,证据确凿,其行为已构成强制猥亵罪。龙某辩解自己醉酒,并不能成为免除或者减轻法律责任的理由。

通讯员 魏燕华 虞燕 记者 胡珊